
Apklausa "Veiklos kokybės įsivertinimas 2023_01_25 mokiniai"

Respondentų statistika:

Viso respondentų 406
Vyras 183
Moteris 221
Nėra duomenų 2

Rezultatų santrauka

1. Klasė, kurioje mokaisi:

5 kl. 56 13.9%

6 kl. 66 16.3%

7 kl. 83 20.5%

8 kl. 57 14.1%

I gim. kl. 55 13.6%

II gim. klasė 49 12.1%

III gim. klasė 24 5.9%

IV gim. klasė 14 3.5%

Viso atsakymų 404

2. Su teiginiu aš:

1.	Aš moku planuoti savo laiką.

Visiškai nesutinku 5 1.2%

Ko gero, nesutinku 35 8.7%

Ko gero, sutinku 239 59.2%

Visiškai sutinku 108 26.7%

Negaliu atsakyti 17 4.2%

2.     Aš moku mokytis.

Visiškai nesutinku 7 1.7%

Ko gero, nesutinku 28 6.9%

Ko gero, sutinku 213 52.7%

Visiškai sutinku 138 34.2%

Negaliu atsakyti 18 4.5%

3.	Tai, ką sužinau naujo, stengiuosi apmąstyti, susieti su tuo, ką jau žinau

Visiškai nesutinku 6 1.5%

Ko gero, nesutinku 31 7.7%

Ko gero, sutinku 196 48.5%

Visiškai sutinku 152 37.6%

Negaliu atsakyti 19 4.7%

4.	Man svarbu mokytis.

Visiškai nesutinku 9 2.2%

Ko gero, nesutinku 19 4.7%

Ko gero, sutinku 109 27%

Visiškai sutinku 258 63.9%

Negaliu atsakyti 9 2.2%



5.	Aš prisiimu atsakomybę už savo mokymosi rezultatus.

Visiškai nesutinku 6 1.5%

Ko gero, nesutinku 13 3.2%

Ko gero, sutinku 128 31.7%

Visiškai sutinku 246 60.9%

Negaliu atsakyti 11 2.7%

6.	Mes su mokytojais susitariame dėl taisyklių, kurios galios jų pamokose.

Visiškai nesutinku 14 3.5%

Ko gero, nesutinku 35 8.7%

Ko gero, sutinku 152 37.6%

Visiškai sutinku 184 45.5%

Negaliu atsakyti 19 4.7%

7.	Aš gebu išsikelti mokymosi tikslus, asmeninės pažangos lūkesčius.

Visiškai nesutinku 8 2%

Ko gero, nesutinku 31 7.7%

Ko gero, sutinku 210 52%

Visiškai sutinku 134 33.2%

Negaliu atsakyti 21 5.2%

8.	Gebu tinkamai taikyti mąstymo žemėlapius, De Bono kepures, mąstymo raktus mokydamasis.

Visiškai nesutinku 22 5.4%

Ko gero, nesutinku 44 10.9%

Ko gero, sutinku 167 41.3%

Visiškai sutinku 148 36.6%

Negaliu atsakyti 23 5.7%

9.	Aš prisiimu atsakomybę už savo elgesį.

Visiškai nesutinku 5 1.2%

Ko gero, nesutinku 7 1.7%

Ko gero, sutinku 86 21.3%

Visiškai sutinku 299 74%

Negaliu atsakyti 7 1.7%

10.	Per pamokas mes mokomės įvairiai: visi kartu, grupelėse, po vieną.

Visiškai nesutinku 6 1.5%

Ko gero, nesutinku 15 3.7%

Ko gero, sutinku 100 24.8%

Visiškai sutinku 272 67.3%

Negaliu atsakyti 11 2.7%

11.	Mąstymo įpročiai man padeda geriau mokytis, siekti užsibrėžtų tikslų.

Visiškai nesutinku 56 13.9%

Ko gero, nesutinku 66 16.3%

Ko gero, sutinku 170 42.1%

Visiškai sutinku 76 18.8%

Negaliu atsakyti 36 8.9%



12.	Esu skatinamas rodyti iniciatyvą, diskutuoti, mąstyti ir kūrybiškai veikti.

Visiškai nesutinku 13 3.2%

Ko gero, nesutinku 39 9.7%

Ko gero, sutinku 188 46.5%

Visiškai sutinku 134 33.2%

Negaliu atsakyti 30 7.4%

3. Su teiginiu aš:

13.	Kartu su mokytojais aš planuoju savo mokymąsi (tikslus, žingsnius, reikiamą mokymosi pagalbą jiems
pasiekti).

Visiškai nesutinku 29 7.2%

Ko gero, nesutinku 77 19.1%

Ko gero, sutinku 195 48.3%

Visiškai sutinku 80 19.8%

Negaliu atsakyti 23 5.7%

14.	Man svarbu stebėti, fiksuoti ir analizuoti savo asmeninę pažangą.

Visiškai nesutinku 12 3%

Ko gero, nesutinku 35 8.7%

Ko gero, sutinku 186 46%

Visiškai sutinku 155 38.4%

Negaliu atsakyti 16 4%

15.	Mokinio asmeninės pažangos stebėjimo planas (lūkesčių lentelės) man yra tinkamas įrankis pažangos
stebėjimui.

Visiškai nesutinku 48 11.9%

Ko gero, nesutinku 80 19.8%

Ko gero, sutinku 165 40.8%

Visiškai sutinku 91 22.5%

Negaliu atsakyti 20 5%

16.	Nuolat, bent kartą per mėnesį, stebiu ir analizuoju savo pažangą.

Visiškai nesutinku 25 6.2%

Ko gero, nesutinku 61 15.1%

Ko gero, sutinku 165 40.8%

Visiškai sutinku 137 33.9%

Negaliu atsakyti 16 4%

17.	Savo pažangos stebėjimo ir planavimo įgūdžius vertinu gerai.

Visiškai nesutinku 9 2.2%

Ko gero, nesutinku 40 9.9%

Ko gero, sutinku 226 55.9%

Visiškai sutinku 101 25%

Negaliu atsakyti 28 6.9%

18.	Klasių valandėlės, per kurias apmąstau ir su klasės draugais diskutuoju apie savo mokymosi pažangą, yra
naudingos ir reikalingos.

Visiškai nesutinku 44 10.9%



Ko gero, nesutinku 41 10.1%

Ko gero, sutinku 160 39.6%

Visiškai sutinku 123 30.4%

Negaliu atsakyti 36 8.9%

19.	Aš su mokytojais aptariu savo mokymosi rezultatus.

Visiškai nesutinku 30 7.4%

Ko gero, nesutinku 71 17.6%

Ko gero, sutinku 181 44.8%

Visiškai sutinku 95 23.5%

Negaliu atsakyti 27 6.7%

20.	Mokytojai nuolat analizuoja, kaip keičiasi mūsų mokymosi rezultatai.

Visiškai nesutinku 12 3%

Ko gero, nesutinku 47 11.6%

Ko gero, sutinku 169 41.8%

Visiškai sutinku 135 33.4%

Negaliu atsakyti 41 10.1%

4. Su teiginiu aš:

21.	Aš mokykloje jaučiuosi gerai.

Visiškai nesutinku 34 8.4%

Ko gero, nesutinku 41 10.1%

Ko gero, sutinku 175 43.3%

Visiškai sutinku 132 32.7%

Negaliu atsakyti 22 5.4%

22.	Per paskutinius kelis mėnesius aš iš kitų mokinių nesijuokiau, nesišaipiau.

Visiškai nesutinku 25 6.2%

Ko gero, nesutinku 25 6.2%

Ko gero, sutinku 118 29.2%

Visiškai sutinku 213 52.7%

Negaliu atsakyti 23 5.7%

23.	Per paskutinius kelis mėnesius iš manęs mokykloje niekas nesityčiojo.

Visiškai nesutinku 40 9.9%

Ko gero, nesutinku 51 12.6%

Ko gero, sutinku 106 26.2%

Visiškai sutinku 178 44.1%

Negaliu atsakyti 29 7.2%

24.	Džiaugiuosi, kad mokausi šioje mokykloje.

Visiškai nesutinku 21 5.2%

Ko gero, nesutinku 24 5.9%

Ko gero, sutinku 134 33.2%

Visiškai sutinku 186 46%

Negaliu atsakyti 39 9.7%



5. Su teiginiu aš:

25.	Pasiekimų vertinimas man yra aiškus.

Visiškai nesutinku 3 0.7%

Ko gero, nesutinku 19 4.7%

Ko gero, sutinku 190 47%

Visiškai sutinku 181 44.8%

Negaliu atsakyti 11 2.7%

26.	Mokytojai mane vertina įvairiais būdais: pažymiais, kaupiamaisiais įvertinimais, pagyrimais, komentarais.

Visiškai nesutinku 3 0.7%

Ko gero, nesutinku 8 2%

Ko gero, sutinku 108 26.7%

Visiškai sutinku 277 68.6%

Negaliu atsakyti 8 2%

27.	Mokykloje mane moko įsivertinti savo žinias ir gebėjimus.

Visiškai nesutinku 12 3%

Ko gero, nesutinku 34 8.4%

Ko gero, sutinku 185 45.8%

Visiškai sutinku 146 36.1%

Negaliu atsakyti 27 6.7%

28.	Skirtingos kaupiamojo vertinimo sistemos įvairių dalykų pamokose man yra suprantamos.

Visiškai nesutinku 5 1.2%

Ko gero, nesutinku 28 6.9%

Ko gero, sutinku 194 48%

Visiškai sutinku 158 39.1%

Negaliu atsakyti 19 4.7%

6. Su teiginiu aš:

29.	Mokykloje vyksta įvairios netradicinės pamokos: integruotos, projektinės ir kt.

Visiškai nesutinku 19 4.7%

Ko gero, nesutinku 50 12.3%

Ko gero, sutinku 178 44%

Visiškai sutinku 125 30.9%

Negaliu atsakyti 33 8.1%

30.	Mokykloje yra įdomių būrelių, renginių, kitų veiklų.

Visiškai nesutinku 29 7.2%

Ko gero, nesutinku 50 12.3%

Ko gero, sutinku 155 38.3%

Visiškai sutinku 130 32.1%

Negaliu atsakyti 41 10.1%

31.	Aš dalyvauju savanorystės veikloje.

Visiškai nesutinku 113 27.9%

Ko gero, nesutinku 78 19.3%



Ko gero, sutinku 105 25.9%

Visiškai sutinku 55 13.6%

Negaliu atsakyti 54 13.3%

32.	Aš lankau neformaliojo švietimo būrelį gimnazijoje.

Visiškai nesutinku 186 45.9%

Ko gero, nesutinku 65 16%

Ko gero, sutinku 65 16%

Visiškai sutinku 55 13.6%

Negaliu atsakyti 34 8.4%

33.	Aš lankau neformaliojo švietimo būrelį ne gimnazijoje.

Visiškai nesutinku 115 28.4%

Ko gero, nesutinku 36 8.9%

Ko gero, sutinku 55 13.6%

Visiškai sutinku 161 39.8%

Negaliu atsakyti 38 9.4%

34.	Aš lankau neformaliojo švietimo būrelį ir gimnazijoje ir kitoje įstaigoje.

Visiškai nesutinku 165 40.7%

Ko gero, nesutinku 65 16%

Ko gero, sutinku 65 16%

Visiškai sutinku 43 10.6%

Negaliu atsakyti 67 16.5%

7. Su teiginiu aš:

35.	Mokykloje aš sužinau pakankamai informacijos apie tolimesnio mokymosi ir karjeros (profesijos
pasirinkimo) galimybes.

Visiškai nesutinku 49 12.1%

Ko gero, nesutinku 64 15.8%

Ko gero, sutinku 167 41.1%

Visiškai sutinku 101 24.9%

Negaliu atsakyti 25 6.2%

36.	Aš pasitikiu savo mokytojais ir mokyklos vadovais.

Visiškai nesutinku 20 4.9%

Ko gero, nesutinku 61 15%

Ko gero, sutinku 168 41.4%

Visiškai sutinku 132 32.5%

Negaliu atsakyti 25 6.2%

37.	Pamokose naudojame įvairias mokymosi priemones (kompiuteris, planšetė, dalijamoji medžiaga, vadovėliai
ir kt.)

Visiškai nesutinku 20 4.9%

Ko gero, nesutinku 56 13.8%

Ko gero, sutinku 148 36.5%

Visiškai sutinku 171 42.1%

Negaliu atsakyti 11 2.7%



38.	Man patinka mokytis mokykloje, nes joje gražu ir jauku.

Visiškai nesutinku 44 10.8%

Ko gero, nesutinku 53 13.1%

Ko gero, sutinku 166 40.9%

Visiškai sutinku 109 26.8%

Negaliu atsakyti 34 8.4%

Paaiškinimas: Viso atsakymų yra visų atsakymų, pasirinktų pagal tam tikro klausimo dalyvius, suma. Kiekvieno
atsakymo varianto procentinė išraiška yra apskaičiuojama padalinus šio atsakymo reikšmę iš visų atsakymų sumos.


